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RIG.271.3.2023.DS                                                                     Wiśniew, dnia 8 marca 2023 r. 

 

 

Dot. postępowania o udzielenie zamówienia publicznego sektorowego nr RIG.271.3.2023.DS 

na roboty budowlane polegające na: Budowie sieci kanalizacji sanitarnej na terenie Gminy 

Wiśniew w miejscowościach: Kaczory, Pluty, Daćbogi. Mroczki oraz Wiśniew-Kolonia  

w ramach zadania inwestycyjnego „Budowa kanalizacji na terenie Gminy Wiśniew”  

o wartości mniejszej niż progi unijne prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego  

na podstawie Regulaminu Udzielania Zamówień Gminy Wiśniew w zakresie działalności 

sektorowej o wartości od 130.000 zł do progów określonych na podstawie art. 3 ust. 1 

ustawy z dnia 11 września 2019 r. prawo zamówień publicznych, stanowiącego załącznik do 

zarządzenia Nr 41/2022 Wójta Gminy Wiśniew z dnia 15 kwietnia 2022 roku (zwanego dalej 

„Regulaminem”) 

 

 

Odpowiedzi na zapytania (nr IV) 

 

Na podstawie § 12 Regulaminu Zamawiający udziela odpowiedzi na zadane pytania  

o treści: 

   

1. Proszę o wyjaśnienie rozbieżności dotyczącej odtworzenia nawierzchni 

drogowych 

W opisie technicznym jest : „ roboty prowadzone w grogach gruntowych – w 

zakresie robót musi znaleźć się wykonanie 20 cm warstwy kruszywa 

drogowego…” 

Natomiast w przedmiarach robót jest 15 cm grubości podbudowy z kruszywa 

łamanego. Który zapis jest właściwy. 

2. W opisie technicznym w dalszym ciągu jest: „roboty prowadzone w drodze 

utwardzonej kruszywem:  - podbudowa warstwa górna o grubości 8 cm, warstwa 

dolna o grubości 12 cm, - nawierzchnię odtworzyć wykonując dwie warstwy 

powierzchniowego utrwalania emulsją asfaltową i grysami … 

Należy wykonać pobocza o szerokości min 75 cm z kruszywa łamanego …” 

3. Odtworzenie nawierzchni asfaltowych w opisie technicznym str 18 pkt e , podane 

są inne warstwy konstrukcyjne niż w przedmiarach robót. Proszę o uzupełnienie 

przedmiarów. 

4. W Kaczorach jest jezdnia asfaltowa natomiast w przedmiarach nie ma rozbiórki 

ani odtworzenia. 

5. Proszę o doprecyzowanie jakich dróg i w jaki sposób mają być odtwarzane 

elementy podane w przedmiarach robót pod pozycjami: „Roboty drogowe 

odtworzeniowe”. 

6. Proszę o przesunięcie terminu składania ofert. 

 

 

Odpowiedzi: 

1. Właściwy jest opis w dokumentacji technicznej. Przedmiar ma znaczenie pomocnicze. 

2. Właściwy jest opis w dokumentacji technicznej. Przedmiar ma znaczenie pomocnicze. 

Odtworzenie poboczy dotyczy odcinków, gdzie pobocze będzie naruszone. Zakres prac  
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w poboczu zależy od technologii realizacji przez wykonawcę (wykop czy roboty 

bezwykopowe). 

3. Właściwy jest opis w dokumentacji technicznej. Przedmiar ma znaczenie pomocnicze. 

4. Naruszenia odcinków jezdni i jezdni asfaltowej są zależne od technologii realizacji prac przez 

wykonawcę oraz sprzętu którym będzie dysponował wykonawca (np. wykop lub metody 

bezwykopowe). 

5. Zakłada się odtworzenie odcinków dróg i nawierzchni naruszonych i uszkodzonych w trakcie 

prac. Przedmiar ma znaczenie pomocnicze. Naruszenia odcinków jezdni i jezdni asfaltowej  

są zależne od technologii realizacji prac przez wykonawcę oraz sprzętu którym będzie 

dysponował wykonawca. 

6. Nie wyrażamy zgody na przesunięcie terminu składania ofert. 

Wybrany Wykonawca będzie związany gwarancją wynikającą z projektu umowy stanowiącego zał. 3 

do Ogłoszenia o zamówieniu. Ponadto Zamawiający informuje, że droga powiatowa nr 3655W  

na odcinku Domanice-Mroczki objęta jest gwarancją. W związku z powyższym prace w pasie 

drogowym nr 3655W mają być wykonane zgodnie z w/w dokumentacją oraz Porozumieniem z dnia 

26.10.2021 r. między Gminą Wiśniew a Wykonawcą remontu – firmą F.H.U. Bruk-Bud Piotr 

Skoczek. Dokumentacja postępowania na „Remont drogi powiatowej nr 3655W na odcinku Domanice 

– Mroczki” dostępna pod linkiem: Zamówienia publiczne | BIULETYN INFORMACJI PUBLICZNEJ 

Startostwo Powiatowe w Siedlcach (powiatsiedlecki.pl) ) 

 

 

 

 

 

 

Wójt 

/-/ 

Krzysztof Kryszczuk 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

W załączeniu: 

1. Porozumienie z 26.10.2021 r. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Otrzymują: 

1. Strona internetowa prowadzonego postępowania 

https://www.bip.powiatsiedlecki.pl/redir,przetargi?zamowienie_publiczneID=314
https://www.bip.powiatsiedlecki.pl/redir,przetargi?zamowienie_publiczneID=314

